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并购的股票如何估值、企业并购估值的方法有哪些-
股识吧

一、企业被并购后股票有价值吗

如果你本人以很低成本拥有拟被收购公司的原始股，那你就真正爆发了，至少是百
万富翁；
如果你持有拟进行收购的“母公司”股票，如果该股票上市，可能会有一波短炒，
获利最多20%快跑，因为并购其他公司短期对母公司股东是不利的；
如果你听到什么消息说某某上市公司要被收购，未来股价将如何如何，赶紧远离这
只股票以及这个消息的来源吧！

二、股票估值的方法有什么

合理估值一般是按银行利息计算出来的，按照国外20的市盈率（即5%的股息率，
高于银行利息率）为合理估值。
当然了，在中国国内，大盘股15倍的市盈率，中小企业25-30倍的市盈率。
至于如何算合理估值，我是这样认为的：每股净资产+每股资产公积金+年每股收
益x合理的市盈率=合理的股价 （合理的市盈率也要结合行业、企业的发展来给出
）一般低估的股价，就算短时间不涨。
但我个人认为，最多两年就能达到合理估值。
最主要的是，一定要拿住了。

三、企业并购估值的方法有哪些

企业并购即企业之间的兼并与收购行为，是企业法人在平等自愿、等价有偿基础上
，以一定的经济方式取得其他法人产权的行为，是企业进行资本运作和经营的一种
主要形式。
企业并购主要包括公司合并、资产收购、股权收购三种形式。
公司合并是指两个或两个以上的公司依照公司法规定的条件和程序，通过订立合并
协议，共同组成一个公司的法律行为。
公司的合并可分为吸收合并和新设合并两种形式。
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资产收购指企业得以支付现金、实物、有价证券、劳务或以债务免除的方式，有选
择性的收购对方公司的全部或一部分资产。
股权收购是指以目标公司股东的全部或部分股权为收购标的的收购。
控股式收购的结果是A公司持有足以控制其他公司绝对优势的股份，并不影响B公
司的继续存在，其组织形式仍然保持不变，法律上仍是具有独立法人资格。
法律依据：《中华人民共和国公司法》第一百七十二条公司合并可以采取吸收合并
或者新设合并。
一个公司吸收其他公司为吸收合并，被吸收的公司解散。
两个以上公司合并设立一个新的公司为新设合并，合并各方解散。

四、并购估值怎么给

并购进对标的公司的估值一般需要参考以下几点：一：同行来同类型公司目前的估
值水平。
二：和同行相比，公司的行业地位，盈利能力，团队建设，创新能力如何。
以第一条为基本，进行溢价或折价。
三：业绩承诺如何。
如业绩承诺不达标时，原股东如何进行补偿，业绩承诺是否是高增长。
四：并购时的付款条件。
是按业绩完成情况进行分期付款，还是一次性付款，没有附加条件。
五：并购购份的多少。
如对标的物的全部股份的并购，还是只并购部分股权。
六：并购后原公司的债务，担保如何处理的问题。
还有其它的相关事项。
如并购后管理人员的安置问题等等，所以对于并购来说，一般都是在相互有意向的
情况下，找专业的资产评估公司进行资产尽职调查，并进行评估，然后协商谈判。

五、股票合理估值是如何算出来的

合理估值一般是按银行利息计算出来的，按照国外20的市盈率（即5%的股息率，
高于银行利息率）为合理估值。
当然了，在中国国内，大盘股15倍的市盈率，中小企业25-30倍的市盈率。
至于如何算合理估值，我是这样认为的：每股净资产+每股资产公积金+年每股收

                                                  页面 2 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

益x合理的市盈率=合理的股价 （合理的市盈率也要结合行业、企业的发展来给出
）一般低估的股价，就算短时间不涨。
但我个人认为，最多两年就能达到合理估值。
最主要的是，一定要拿住了。

六、并购企业价值的计算

账面价值法是以财产的账面价值为标准来对清算财产作价的一种方法，是历史价值
减去折旧以后的价值。
按照账面价值则为：存货 77.8百万元 建筑物 103.8百万元机器设备 37.6百万元
运输设备 19.2百万元应收账款 159.2以上相加为397.6百万元。
即资产合计为397.6百万元，为B公司账面价值。
市盈率法是指以行业平均市盈率(P—E ratios)来估计企业价值，按照这种估价法，
企业的价值得自于可比较资产或企业的定价。
这里假设，同行业中的其他企业可以作为被估价企业的“可比较企业”，平均市盈
率所反映的企业绩效是合理而正确的。
市盈率估价法通常被用于对未公开化企业或者刚刚向公众发行股票的企业进行估价
。
那么取得两个数据：一个会计年度内税后净利为34.4百万元；
公司账面价值为397.6百万元；
则B公司目前市盈率为：11.558；
与B公司类似的上市公司市盈率为11，则34.4*11=378.4按照市盈率法，B公司价值为
378.4百万元。
请指教。
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